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VERBALE N.  26 

SEDUTA DEL 21.05.2025 
   (Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale) 
 
L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 21 (ventuno) del mese di Maggio la Commissione 
Consiliare 4 è convocata alle ore 9:00 dal Presidente Edoardo Amato, in presenza presso la sala Firenze 
Capitale e, secondo quanto previsto dall'art. 22  del Regolamento del Consiglio Comunale in modalità 
consultiva  con il seguente ordine dei lavori: 
 

- Comunicazioni del Presidente. 

- Esame ed espressione di parere sulla Mozione 00708-2024 Proponenti: Matteo Chelli, Angela 

Sirello, Alessandro Draghi, Giovanni Gandolfo Oggetto: Modalità di affidamento e gestione dei 

centri anziani comunali. Interverranno per l’approfondimento della tematica il Direttore della 

Direzione Servizi Sociali, Dott. Alessandro Licitra ed il Direttore della Società della salute, Dott. 

Marco Nerattini. 

- Approvazione verbali precedenti sedute. 

- Varie ed eventuali.        

 

Per la segreteria della Commissione è presente  Angela Giabbanelli.  
 
Alle ore 09,00 sono presenti i seguenti Consiglieri/e: Edoardo Amato, Massimo Sabatini in sostituzione 
del Consigliere Paolo Bambagioni, Andrea Ciulli, Stefania Collesei, Matteo Chelli in sostituzione di 
Angela Sirello; alle 9:10 è presente il Consigliere Marco Semplici in sostituzione della Consigliera 
Michela Monaco. 
 
Il Presidente Amato apre la seduta alle ore 9:11, essendo presente il numero legale.
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All’apertura della seduta sono presenti i/le seguenti Consiglieri/e: 

   
CONSIGLIERE  IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente 
 AMATO Edoardo 

 

SABATINI Massimo (sostituto) BAMBAGIONI Paolo 
CIULLI Andrea   

COLLESEI Stefania  

SEMPLICI Marco (sostituto) MONACO Michela 
CHELLI Matteo (sostituto) SIRELLO Angela  

 
Sono presenti il Direttore della Direzione Servizi Sociali, Dott. Alessandro Licitra ed il Direttore della 
Società della salute, Dott. Marco Nerattini. 
 
Prende la parola il Presidente Amato che illustra l’ordine del giorno. 
 
Alle ore 9:12 è presente il Consigliere Francesco Grazzini. 
 
Prosegue Amato e comunica che è in approvazione in verbale n. 19 della seduta di Commissione 
quattro del 23.4.2025 che si intenderà approvato in assenza di contestazioni e passa la parola a Chelli 

 
Prende la parola Chelli ed illustra la Mozione 00708-2024 Proponenti: Matteo Chelli, Angela Sirello, 
Alessandro Draghi, Giovanni Gandolfo Oggetto: Modalità di affidamento e gestione dei centri anziani 
comunali. 
 
Alle ore 9:14 è presente il Consigliere Dmitrij Palagi. 
 
Prosegue Chelli. 
 
Interviene Amato e passa la parola a Licitra. 
 
Interviene Licitra. 
 
Alle ore 09,29 sono presenti i Consiglieri Valerio Fabiani e Vincenzo Pizzolo, quest’ultimo in 
sostituzione della Consigliera Caterina Arciprete. 
 
Licitra conclude. 

 
Intervengono Nerattini, Ciulli, Collesei, Palagi, Licitra, Chelli, Sabatini, Amato, Collesei, Pizzolo, 
Sabatini, 
 
Viene posta in votazione la  Mozione 00708-2024 Proponenti: Matteo Chelli, Angela Sirello, Alessandro 
Draghi, Giovanni Gandolfo Oggetto: Modalità di affidamento e gestione dei centri anziani comunali 
con il seguente esito: 
 

ESITO: PARERE CONTRARIO 
 



 
 

 

PRESENTI: DIECI (10): AMATO, SABATINI (IN SOSTITUZIONE DI BAMBAGIONI), PIZZOLO (IN 
SOSTITUZIONE DI ARCIPRETE), CIULLI, COLLESEI, FABIANI, GRAZZINI, SEMPLICI (IN 
SOSTITUZIONE DI MONACO), PALAGI, CHELLI (IN SOSTITUZIONE DI SIRELLO) 
 
VOTI FAVOREVOLI: DUE (2):  SABATINI,  CHELLI 
 
VOTI CONTRARI: SEI (6):  AMATO, PIZZOLO, CIULLI, COLLESEI, FABIANI, SEMPLICI 
 
ASTENUTI: DUE (2):  GRAZZINI,  PALAGI 
 
E’ stato approvato, in assenza di contestazioni, il verbale n. 19 della seduta di Commissione quattro 
del 23.4.2025. 
 
Il Presidente della Commissione 4  Amato ringrazia le ospiti e dichiara conclusa la seduta alle ore 10:15.  
Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri/e: 
 
 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI  
Presidente AMATO Edoardo  

Sostituto PIZZOLO Vincenzo Maria ARCIPRETE Caterina 
Sostituto SABATINI Massimo BAMBAGIONI Paolo 
Componente CIULLI Andrea  

Componente COLLESEI Stefania   

Componente FABIANI Valerio   

Componente GRAZZINI Francesco  

Sostituto SEMPLICI Marco  MONACO Michela  
Componente PALAGI Dmitrij   

Sostituto CHELLI Matteo  SIRELLO Angela  
 
 
 
 
 
Verbale, letto ed approvato nella seduta dell’11.6.2025. 
 
 
 
 
 
La Segretaria  
 
Angela Giabbanelli       Il Presidente 
         Edoardo Amato 
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